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Školní družina (ŠD) je zřizována podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Školní družina se ve své činnosti řídí zejména vyhláškou č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání. Školní družina tvoří ve dnech školního vyučování mezistupeň mezi výchovou a vzděláváním ve škole a v rodině. ŠD není pokračováním školního vyučování, má svá specifika, která ji odlišují od školního vyučování. Hlavním posláním ŠD je zabezpečení zájmové činnosti podle uvedené vyhlášky.

Podrobnosti k výkonu práv a povinností 
Práva účastníků (dále žáci)
· pracovat podle školního vzdělávacího programu ŠD
· seznamovat se s aktivitami vedoucími k smysluplnému trávení volného času, nabízené formou her a spontánních činností
· využívat zařízení a vybavení ŠD za stanovených podmínek
· účastnit se činností, zájmových kroužků a akcí v rámci školní družiny
· požádat o pomoc při řešení problémů vychovatelku školní družiny
· mít právo na ochranu před jakoukoliv formou diskriminace a násilí, před sociálně patologickými jevy, před tělesným a duševním násilím, urážkami a zneužíváním

Povinnosti žáků
· dodržovat řády ŠD, předpisy a pokyny k ochraně zdraví a bezpečností s nimiž byly vychovatelkou/lem seznámeni
· důsledně plnit pokyny vychovatelky, bez jejího/jeho vědomí neopouštět ŠD
· respektovat práva všech účastníků ŠD
· hlásit vychovatelce jakékoliv své poranění či úraz nebo úraz spolužáka, pokud o něm ví
· zacházet s vybavením ŠD šetrně, udržovat prostor v ŠD v čistotě a pořádku, chránit majetek před poškozením

Práva a povinnosti zákonných zástupců
· právo na informace o chování a činnosti svého dítěte a o akcích ŠD
· právo vznášet připomínky a podněty k činnosti ŚD u zástupkyně ředitelky nebo u ředitelky školy
· zajistit, aby žák přihlášený do ŠD řádně docházel 
· včas omlouvat absenci žáka v ŠD (dle vnitřního řádu ŠD)

Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a ochrany před rizikovým chováním a před projevy diskriminace, nepřátelství a násilí

Bezpečnost a ochrana zdraví žáků je zajištěna dle obecných požadavků na ochranu zdraví a bezpečnost žáků. Vychovatelka ŠD zodpovídá za bezpečnost při standardní činnosti ŠD.   Žáci jsou na začátku, v průběhu i na konci školního roku seznamováni s možnými riziky pohybu v určitém prostředí, s možnými následky různých činností, se správnými způsoby používání pomůcek a jsou soustavně poučováni o zásadách správného chování nejen ve škole, ale i na veřejnosti, na komunikacích, ale i v době prázdnin, při sezónních činnostech a sportech. 


 
Podmínky a bezpečnostní opatření 
· za bezpečnost žáků je zodpovědná vychovatelka, které byly žáci svěřeni, a to po celou dobu její pracovní doby 
· žáci, kteří odcházejí v průběhu pobytu v ŠD na mimoškolní kroužek, musí být vyzvednuty a opět předány osobou, která kroužek vede a která po celou dobu trvání kroužku za žáky přebírá zodpovědnost 

Pobyt mimo budovu školy 
· vychovatelka smí odejít mimo budovu s maximálním počtem 25 žáků
· na začátku školního roku a před každou akcí, seznamuje vychovatelka žáky s pravidly bezpečného chování (zápis o provedeném poučení) 
· vychovatelka sleduje žáky při činnostech, zajišťuje dohled nad žáky při všech činnostech a předem (zvláště při pobytu venku) jim vymezí prostor pro volný pohyb 
· žáci se nesmí bez dovolení vzdálit z vymezeného prostoru 

Opatření při úrazu 
· vychovatelka poskytne potřebnou první pomoc 
· informuje o úrazu zákonné zástupce
· každý úraz je zaznamenán do knihy úrazů
· úrazech, které si vyžádaly ošetření lékaře je vychovatelkou vyplněn protokol o úrazu         

Podmínky zacházení s majetkem školy nebo školského zařízení ze strany žáků 
Žáci si půjčují hry, stavebnice a pomůcky s vědomím vychovatelky ŠD a po šetrném zacházení je vracejí zpět na určené místo. Při úmyslném poškození her a hraček může být požadováno finanční odškodnění nebo materiální náhrada.

Způsoby komunikace mezi ŠD a zákonnými zástupci
· třídní schůzky a konzultace
· elektronická ŽK
· při přebírání žáků
· web školy

















[bookmark: _Toc112152682]Vnitřní řád školní družiny
Poslání školní družiny
Školní družina (ŠD) je zřizována podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon). Školní družina se ve své činnosti řídí zejména vyhláškou č. 74/2005 Sb. o zájmovém vzdělávání. Školní družina tvoří ve dnech školního vyučování mezistupeň mezi výchovou a vzděláváním ve škole a v rodině. ŠD není pokračováním školního vyučování, má svá specifika, která ji odlišují od školního vyučování. Hlavním posláním ŠD je zabezpečení zájmové činnosti podle uvedené vyhlášky.


 Evidence žáků - přihlašování a odhlašování 

Přihlašování (přihláška k zájmovému vzdělávání) a odhlašování žáků ze ŠD je prováděno na základě písemných žádostí zákonných zástupců žáka. Zákonní zástupci odevzdají přihlášku vychovatelce daného oddělení, na které sdělí rozsah docházky žáka a způsob odchodu žáka z družiny. Samostatné uvolňování žáků ze ŠD (pokud je jiné než v přihlášce k zájmovému vzdělávání) musí být pouze písemnou formou přes elektronickou ŽK nejpozději do 11.00 h toho dne. O zařazení žáků do školní družiny rozhoduje ředitelka školy. Při zápisu do školní družiny jsou zákonní zástupci žáka seznámeni s Řádem školní družiny a Vnitřním řádem ŠD. Řády jsou rovněž umístěny na webu školy. 

Provoz a režim ŠD

Provoz ŠD je pro žáky 1. - 5. ročníků.

Ranní provoz 6:00 – 7:45 hod. 
Odpolední provoz začíná po ukončení dopoledního vyučování. 
Provoz ŠD je ukončen: Po, St, Čt, Pá – 17:00 h.
                                                        Út – 17:30 h.
Vyzvedávání žáků
Zákonní zástupci a pověřené osoby si mohou vyzvedávat žáky do 14:00 hod. a poté v Po, St, Čt, Pá od 15:00 – 17:00 hod. a v Út od 15:00 – 17:30 hod.
V době od 14:00 hod. – 15:00 hod. jsou žáci zaměstnáni činnostmi dle týdenního plánu každého oddělení, v případě příznivého počasí pobývají žáci mimo budovu. V tuto dobu nejsou žáci vydávány zákonným zástupcům nebo pověřeným osobám. 
Školní družina pravidelně využívá i jiné prostory školy – kulturní centrum, počítačovou učebnu, školní hřiště. Za přechody žáků je vždy zodpovědná vychovatelka.

Upozornění: ve školní družině je zakázáno používat mobilní telefony a jiná elektronická zařízení ke hrám a k dalším činnostem, které se neslučují s plánovaným programem ŠD.   
[bookmark: _GoBack]Žák bude uvolněný ze ŠD dle přihlášky k zájmovému vzdělávání. Pokud se bude doba samostatného odchodu žáka lišit od údajů v přihlášce k zájmovému vzdělávání, je nutno omluvit žáka přes elektronickou žákovskou knížku vychovatelce daného oddělení do 11:00hod. v daný den. Žáky nelze uvolnit ze ŠD na základě telefonického rozhovoru, SMS či e-mailu. Prosíme zákonné zástupce o sledování školních webových stránek.
Zákonní zástupci nebo pověřené osoby jsou povinni žáka vyzvednout do konce provozní doby ŠD (do 17:00, v úterý do 17:30 hod.). Ve vážných případech upozorní zákonní zástupci vychovatelku na svůj pozdní příchod na telefonní číslo: 533 386 185. Pokud tak neučiní, vyrozumí je vychovatelka ŠD telefonicky (ani po tomto vyrozumění však není možné, aby žák odcházelo ze ŠD samostatně). Při opakovaném pozdním vyzvednutí bude žák ze ŠD vyloučen.

Platby za ŠD 

Poplatek za ŠD činí 100,- Kč měsíčně. Úhrada se provádí pololetně, úhradu vybírá vychovatelka ŠD.
   
Vyloučení žáka ze ŠD

Ředitelka školy může rozhodnout o vyloučení žáka ze školní družiny, pokud žák soustavně nebo nějakým významným projevem porušil kázeň a pořádek, ohrožuje zdraví a bezpečnost ostatních nebo z jiných zvláště závažných důvodů.

Předávání žáků po vyučování do ŠD

Žáky z 1. třídy do ŠD předává vyučující, který ukončil dopolední vyučování. Tento vyučující informuje při předávání vychovatelku o nepřítomných žácích. Žáci z 2., 3. a 4. ročníků dochází do jednotlivých oddělení samostatně po ukončení dopolední výuky. 

Zájmové kroužky a další činnosti organizované ŠD

Na nepovinné předměty, kroužky budou žáci uvolňováni dle potřeby.

Zajištění bezpečnosti žáků v ŠD

Vychovatelka ŠD odpovídá za přítomné žáky svého oddělení a dále za žáky svěřené. Při návštěvě akcí mimo budovu školy nesmí počet přesáhnout 25 žáků na jednu vychovatelku ŠD. V případě úrazu musí žák tuto skutečnost neprodleně oznámit vychovatelce ŠD.

Stravovací a pitný režim

Žáci se stravují ve školní jídelně dle rozvrhu stravování. Mimo poskytované pití ve školní jídelně si žáci v ŠD doplňují tekutiny z vlastních zdrojů.
 
Dokumentace ŠD
· Evidence přijatých žáků
· Přihláška k zájmovému vzdělávání
· Řád školní družiny
· Vnitřní řád školní družiny
· Školní vzdělávací program ŠD
· Celoroční plán ŠD
· Třídní knihy ŠD
